

Izvešće o matičnoj djelatnosti Tehničkog muzeja

Voditeljica matične djelatnosti: Božica Škulj, muzejska savjetnica

Izveštaj potpisuje: Davor Fulanović, v.d. ravnatelja

Tijekom 2011. Tehnički muzej je u obavljanju poslova matičnosti najviše pozornosti posvetio obilasku, odnosno nadzoru nad stručnim radom muzeja koji posjeduju tehničke zbirke na području Dalmacije i Hrvatskog primorja, Istre i Like.

Matičarka - muzejska savjetnica (Božica Škulj), dokumentaristica-savjetnica (Vesna Dakić) i dijelom v.d. ravnatelja Muzeja (Davor Fulanović) posjetili su slijedeće muzeje: Pomorski muzej (Dubrovački muzeji) u Dubrovniku, Hrvatski pomorski muzej Split, Etnografski muzej Split, Gradski muzej Korčula, Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzej grada Rijeke, Muzej grada Pazina, Muzej Like u Gospiću i Memorijalni centar „Nikola Tesla“ Smiljan. Tijekom obilaska pregledani su predmeti tehničkih zbirki navedenih muzeja kao i prateće primarne i sekundarne dokumentacije. Također su razmijenjena iskustva te dogovorena buduća suradnja odnosno stručna pomoć matičnog muzeja.

Ravnatelj (Davor Fulanović) i viši kustos Muzeja (Renato Filipin) na poziv konzervatorskih službi obišli su i dali mišljenje o pumpama CZ Gaza, Vodovoda i kanalizacije d.o.o. u Karlovcu. Također na poziv konzervatorskih službi kustos, konzervator (Neda Saklarević), viši konzervator (Zoran Kirchhoffer) i sudski vještak (Marijo Zrna - djelatnik Muzeja) dali su mišljenje o pokretnim dobrima – automobilima.

Dokumentaristica-savjetnica Tehničkog muzeja pružala je i nadalje stručnu pomoć djelatnicima Muzeja policije.

Za poslove matičnosti u 2011. Tehnički muzej je utrošio ukupno 25.227,15 kn od čega se najveći dio u iznosu od 20.815,14 kn odnosi na obilazak muzeja (područje Dalmacije, Hrvatskog primorja, Istre i Like), a preostali troškovi opremanja preparatorsko-restauratorske radionice iznosili su 4.412,01 kn. Financijska sredstva osigurana su najvećim dijelom od strane Ministarstva kulture RH (ugovor o korištenju sredstava Ministarstva kulture RH br. 01-164-11, klasa: 612-05/10-03/0213, urbroj: 532-05-01/3-11-02, od 22. srpnja 2011.) u iznosu od 24.000,00 HRK, a ostatak u iznosu od 1.227,15 HRK Muzej je snosio vlastitim sredstvima.